

先锋榜

在周口, 这些车商最诚信

——2011 年度市民信得过的经销商 (二)

悦达起亚周口嘉士通 4S 店

周口嘉士通汽车贸易有限公司成立于 2009 年, 是东风悦达起亚汽车有限公司在周口唯一授权的一家 4S 店, 位于交通便利的高新技术开发区淮河东路。

周口嘉士通公司是集整车销售、售后服务、零配件供应和信息反馈四位一体的综合性、全方位的汽车服务性企业。公司坚持“诚信经营、以人为本”的经营理念, 广纳业界精英, 构建了一支优秀的营销和服务团队, 公司主要经营的东风悦达起亚车型有: k5、k2、狮跑、智跑、赛拉图、欧风、锐欧、福瑞迪、秀尔。

周口舒翔奇瑞 4S 店

周口市舒翔汽车销售服务有限公司, 位于周口市川汇区大庆路与北环路交叉口东 200 米路南宏源精品汽车城内, 是奇瑞汽车唯一指定的周口奇瑞 4S 店, 拥有按奇瑞公司最新标准设计、建造的豪华展厅, 具有集汽车销售、零件供应、维修服务、信息指导为一体的服务体系。

公司秉承奇瑞汽车经营理念, 充分发挥 4S 专营店的优势, 在整车销售、汽车金融、售后服务等全流程的运营过程中, 具有独到的服务理念。公司拥有经验丰富、高素质的营销队伍, 为顾客提供汽车信息、技术咨询、保险、消费信贷、上牌、试乘试驾等服务。

上汽荣威、MG 周口亿缘双品牌 4S 店

周口市亿缘荣威汽车销售服务有限公司于 2010 年 10 月 12 日正式成立, 是周口唯一的一家荣威、MG 双品牌汽车 4S 店。位于周口市迎宾大道与太昊路交叉口, 现占地面积 7000 多平方米, 建筑面积近 6500 平方米, 注册资金 600 万。其规模化、国际化、品牌化的汽车交易平台在目前的周口车市中独占鳌头, 主营荣威、MG。

长城汽车周口亚伟 4S 店

周口亚伟汽车销售服务有限公司, 是长城汽车全系车型周口地区授权销售服务中心, 地处川汇区北环路精品汽车城内。经营产品有腾翼 C20R、C30、C50、V80、炫丽、哈弗系列越野车及皮卡系列等全系车型。

周口亚伟汽车销售服务有限公司是按照高标准规划, 高起点建设的 4S 店, 依据长城汽车的促销计划, 工作部署, 坚持“让客户称心、让客户放心, 以客户为中心”的原则, 规范服务程序, 积极开展全天 24 小时, 为长城汽车客户提供最快捷、最全面、最贴心的服务。

周口宏阳宝骏 4S 店

周口市宏阳汽车销售服务有限公司成立于 2011 年, 注册资金 500 万元, 总投资 2000 万元以上, 主要经营宝骏 630、乐驰等宝骏品牌系列轿车的销售、售后维修、汽车装饰、配件、二手车置换等业务。

公司为录用的正式员工提供以人为本的企业文化、成就事业梦想的舞台、丰富多彩的培训、富有竞争力的薪酬、养老保险等社会保障。公司秉承“诚信立足, 创新致远”的经营理念, 愿与社会各界加强合作, 共创未来。

周口中冀斯巴鲁 4S 店

周口中冀斯巴鲁汽车销售有限公司, 隶属于庞大汽贸集团。公司始建于 2010 年 9 月, 主营斯巴鲁汽车全系车型, 是日本富士重工授权在河南周口境内的销售总代理, 是中冀斯巴鲁旗下标准 4S 店, 公司位于河南省周口市川汇区北环路东段庞大汽车园内。

周口中冀斯巴鲁始终坚持“诚信经营、顾客满意”的经营宗旨。通过广泛的渠道和快捷的信息为用户提供规范化的服务, 使斯巴鲁的客户享受到真正的全方位服务。

昌河铃木周口华源 4S 店

周口华源汽车销售服务有限公司成立于 2008 年 12 月, 经营范围: 昌河汽车、昌河铃木品牌汽车销售、售后维修、备件销售、汽车装饰、汽车备件仓储、商品车展示等业务。

公司的主导产品是昌河汽车、昌河铃木品牌汽车销售、售后维修、配件销售、信息反馈, 是昌河汽车、昌河铃木授权周口地区唯一经销商。为用户提供方便、快捷、优质、人性化的服务, 并将服务的内涵进一步延伸扩展, 以此架起周口华源与用户友谊的桥梁, 让用户感受到无微不至贴心关怀。

周口庞大奇瑞 4S 店

庞大集团股份有限公司是以汽车销售服务为主业的大型汽车营销企业, 2 自行业评比以来, 公司一直保持了“中国汽车销售服务十大企业集团”第一名的地位。

周口庞大奇瑞 4S 店隶属于庞大集团周口庞大汽车园, “买奇瑞、到福瑞、好车不贵”是公司的经营理念, 公司秉承庞大集团优良的服务理念、雄厚的资金、先进的设备、一流的服务, 为客户创造良好的购车环境和售后服务环境。

广告